

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 103 (9250)

Вторник, 5 июля 1966 г.

Год издания 35-й

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

В нашем районе

Красное знамя — Томилинскому поссовету

Исполком Люберецкого горсовета подвел итоги социалистического соревнования между поселковыми Советами района за первое полугодие 1966 года.

Отмечено, что значительных успехов в хозяйственном и культурном строительстве и выполнении наказов избирателей добился с помощью общественности Томилинский поссовет. При поссовете создано десять постоянно действующих комиссий. Большую работу провели комиссии по благоустройству и озеленению, народному образованию, проведению детской летней оздоровительной кампании, бюджетной и социалистической заинтересованности. В феврале и марте все депутаты отличились на собраниях избирателей. В 78 различных общественных самодеятельных организациях участвуют 960 человек.

В поселке построено 6 тыс. погонных метров новых дорог и тротуаров вместо 4 тыс. по плану. Посажено 2450 деревьев и 4300 кустарников, 59.000 штук цветов. Построено и отремонтировано 24 колодца и водоразборные колонки, мост. В первом полугодии введено предприятиями 8.500 кв. метров новой жилой площади при плане 6.500 кв. метров. Отремонтировано и подготовлено к приему 36 детских и спортивных площадок. Бюджет поссовета по доходам выполнен на 107 процентов.

Исполком горсовета и горком профсоюза работников государственных учреждений признали победителями в социалистическом соревновании за первое полугодие Томилинский поссовет (председатель С. И. Косых) и присудили ему переходящее Красное знамя.

Второе место присуждено Малаховскому поссовету (председатель Ф. Н. Кирichenко), третье — Дзержинскому поссовету (председатель А. С. Додонов).

Одновременно отмечена хорошая работа Котельниковского и Косинского поссоветов (председатели К. И. Макарова и Л. Ф. Бушуев).

Для гостиницы «Россия»

Лучшие мастера Люберецкого деревообрабатывающего комбината № 13 выполняют почетный заказ для уникального здания гостиницы «Россия» в Зарядье — щитовой паркет. Умелцы комбината по специальным рисункам делают паркет из ценных пород дерева —

черного дуба, красного дерева, граба. Готовые щиты, в каждом из которых имеется заключенный рисунок, позволяют строителям делать укладку паркета значительно быстрее. Первую партию щитового паркета предприятие поставило к первому августа.

В передовом магазине

С первых дней года, ритмично работает коллектив магазина № 81 горпотребторга. План товарооборота шести месяцев выполнен на четыре дня раньше срока. Хорошо идут дела и с на-
коплением.

За высокие показатели в работе и участие в республиканском соревновании коллективу мага-

зина решением Управления торговли Мособлисполкома и обкома профсоюза работников торговли и потребкооперации объявлена благодарность.

Директор магазина Леонид Ефимович Бродский награжден

почетной грамотой ГК КПСС и

исполкома горсовета и именными

часами.

Столовая в поле

— Спасибо за хороший обед...

— В следующий раз хотели бы чего-нибудь овощного...

— Если можно, привезите кефир...

И на следующий день заказы выполняются. Да, хорошо обслуживает тружеников села коллектив столовой рабкоопа Томилинской птицефабрики. Вкусные, дешевые готовятся здесь обеды. Привозятся они к месту работы механизаторов племзавода «Петровское», всегда своевременно.

На снимке: обед в Токаревской бригаде племзавода «Петровское».

Фото А. Архипова.



На сеноуборке дорог каждый час!

Поточным методом

Вопросы заготовки кормов у нас широко обсуждались на заседании парткома и правления колхоза, где был разработан график уборки трав. Подготовили условия соревнования, предусматривающие оплату труда с учетом количественных и качественных показателей работы механизмов, полеводов. Рассказали коммунистов на важнейших участках колхозного производства.

Но наметить рубежи, определить ведущее звено в работе это еще не все. Главное — с частью взять их. Уборка трав не любит промедления; она требует исключительной организованности.

По опыту прошлого года управление колхоза и партком организовали заготовку кормов поточным методом. Мы не допускаем большого разрыва между кощением, сгребанием сена в валки, а также кощением и скирдование трав.

Коммунисты, находясь на переднем крае борьбы за укрепление кормовой базы, увлекают людей на ударный труд. На стогометателе — конечной трудеющей производственной операции — у нас работает член партии Иван Григорьевич Солдаткин. Используя агрегат с полной нагрузкой, он застоговал более 300 тонн высококачественного сена.

По коммунистам равняются беспартийные. Механизатор Михаил Иванович Казаков, работающий на навесной сеноуборке, находится в поле с восходом солнца и возвращается домой поздно вечером. Старатально используя технику, он скашивает на 10—11 гектаров трав в день при норме 8 гектаров. Качество его работы тоже хорошее: срез трав низкий, огурцов не увидишь. Кажд-

ый клочок сена идет в стога. Добросовестно относятся к выполнению своих обязанностей Виктор Дмитриев, Иван Дмитриевич Печенкин, обслуживающие тракторные грабли и волокушу. А на скирдование отличаются в соревновании колхозницы, возглавляемые звеньевой Евдокией Лариной. Небольшим, но дружным коллективом уложено в стога тоже свыше 300 тонн сена.

Труд людей хорошо оплачивается. Заработок механизаторов с учетом дополнительной оплаты составляет по 15—18 рублей в день. Травы у нас убраны на площади свыше 345 гектаров, что составляет более 90 процентов плана. Сено застогован на значительной части площади. Механизаторы, полеводы колхоза полны решимости в первой декаде июля завершить уборку трав.

Сеноугодья у нас в основном расположены в Бронницком отделении. В том, что уборка их проходит поточным методом, немалая заслуга парторганизации этого отделения (секретарь Л. И. Зацепина). Являясь заведующей библиотекой, она все время находится в гуще людей, регулярно проводит с ними беседы на различные темы, читки газет, книг. Здесь выпускаются «молнии», боевые листки «Кто сегодня впереди». На их страницах широко отражается ход соревнования, рассказывается о тех, кто показывает образцы ударного труда на уборке трав. А это вызывает у людей стремление сегодня заготовить кормов больше, чем вчера, а завтра больше, чем сегодня.

В. КУЗЬМИН,
секретарь парткома колхоза
им. Ленина.

С помощью воскресников

Работники совхоза им. Горького полностью закончили сеноуборку. Площади под травами в этом хозяйстве небольшие — всего 60 гектаров. Они дали 180 тонн высококачественного сена, которое полностью уже уложено в скирды.

Успешному проведению заго-

товки грубых кормов помогла общественность.

Состоялись два воскресника, в которых принял участие все служащие хозяйства, работники вспомогательных цехов. В дни воскресников было убрано сено с площади 16 гектаров.



Неоценимая помощь

Колхозы Ашхабадского и Таджикского районов Туркмении получают сейчас немало посылок, вес которых измеряется тоннами. Адреса отправителей — ашхабадские предприятия: заводы «Красный молот», «Красный металлист», локомотивное депо. Обсуждая решения майского Пленума ЦК КПСС, колхозники этих предприятий решили внести и свою долю во всенарод-

ную борьбу за осуществление широкой программы орошения земель. Она выразилась в изготовлении труб для поливов. Для жаркой Туркмении, где на полях мало влаги, трубчатый полив — самый экономный, а сделанные из отходов трубы обходятся дешево.

Гости «Авроры»

После полугодового перерыва снова сотни людей стали гостям легендарной «Авроры». Корабельный музей переоборудован и заново оформлен. Его площадь увеличилась вдвое. Экспозиция пополнилась новыми экспонатами.

Среди экспонатов, посвященных советскому периоду жизни корабля, представлен орден Красного Знамени, которым «Аврора» была награждена в связи с 10-летием Великой Октябрьской социалистической революции. Документы, фотографии повествуют об участии крейсера и его моряков в обороне Ленинграда от фашистов,

По почину передовиков

Коллектив Томилинского завода алмазных инструментов одним из первых поддержал почин инициаторов пяти предприятий района, развернувших социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятилетнего плана.

Первым включился в него токарь-универсал коммунист Алексей Самодоев. Он обязался выполнить план первого года пятилетки к 5 декабря — Дню Конституции СССР, задание второго года пятилетки — к 50-летию Великого Октября, а пятилетний план — к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Примеру Самодоева последовали передовики производства механизированного участка слесарь В. Бицноградов, фрезеровщик А. Бурков, шлифовщица А. Анокиева, бригада коммунистического труда огранщиков, возглавляемая коммунистом В. Барулиным, огранщики ударники коммунистического труда коммунисты В. Пронин и Е. Пигучин, прессовщик коммунист В. Вдовиченко, прессовщица З. Дедова и многие другие.

По итогам работы за первый квартал 1966 года завод был занесен на Московскую областную доску почета. Это первый успех в борьбе за решение задач, поставленных новой пятилеткой.

С апреля завод перешел на новую систему планирования и экономического стимулирования. И вот результат: сверх плана перв-

ого полугодия дано на 60 тысяч рублей продукции.

Работа по-новому вызвала у коллектива стремление лучше использовать технику, беречь каждую минуту рабочего времени, экономить во всем.

Партийная организация забочется о том, чтобы воздать должное передовикам, окружить их почетом и уважением. Портреты лучших рабочих помещены на доске почета завода и в галерее героев боев и труда в красном уголке.

Сейчас каждый рабочий и инженерно-технический работник, уходя в отпуск, получает из фонда поощрения от 10 до 20 рублей.

— Выполнняя решения XXIII съезда партии, — говорит секретарь партбюро тов. Х. Хакимов, — наши люди трудятся так, чтобы значительно поднять производительность труда и добиться высокой культуры производства. Большое внимание уделяется механизации трудоемких процессов. Достаточно сказать, что в этом году доля ручного труда у нас составляет 23 процента, а с завершением комплексной механизации к концу пятилетки она снизится до 15 процентов.

У коллектива завода есть все возможности досрочно выполнить свое пятилетнее задание и увеличить производство алмазного инструмента для машиностроения.

В. КРЫЖЕНКО.



Большим уважением среди учащихся городского профессионально-технического училища № 50 пользуется мастер Сергей Петрович Малыгин. Он помогает им лучше усвоить материал, разобраться в схемах. Сейчас у него жаркая пора. Он защищает дипломную работу. Теперь Сергей Петрович будет преподавателем электротехники. На снимке: С. МАЛЫГИН среди слушателей училища.

Фото А. Архипова.

ЭТО БУДЕТ В СОКОЛЬНИКАХ

Люберцы на „Интероргтехнике-66“

С первого сентября в Москве откроет свои двери первая Международная выставка средств механизации, инженерно-технических и административно-управленческих работ «Интероргтехника-66». Эта выставка, в которой примет участие, помимо советских организаций, около тысячи зарубежных фирм из 19 государств мира, покажет современные методы и средства механизации инженерно-технического и административно-управленческого труда.

Мы попросили главного эксперта оргкомитета выставки главного инженера Производственно-издательского комбината ВНИТИ П. А. Кругликова подробнее ознакомить читателей «Люберецкой правды» с этим событием.

— В отличие от предыдущих международных выставок в Москве, — рассказывает Павел Андреевич, — показывавших деятельность советских строительных, химических и сельскохозяйственных организаций, содержание этой выставки представит все отрасли народного хозяйства, деятельность разных категорий работников, занятых в сфере управления и обслуживания.

В двадцати павильонах на площади более 50 тыс. кв. метров, будет широко представлена новейшая советская и зарубежная техника, предназначенная для совершенствования организации, облегчения и повышения производительности труда большой армии инженеров, техников, административно-управленческих работников.

Что увидят посетители выставки?

Чтобы дать исчерпывающий ответ читателям на этот вопрос, потребуется много места в газете. Но скажу, однако, что представляют интерес разные средства оргтехники, как например, новейшие диктофоны, быстродействующие копировальные машины, аппаратура микрофотокопирования, пишущие машины, аппаратура телефонной, радиотелефонной, фотографической связи, промышленного телевидения.

Хочется обратить внимание на то, что выставка представит системы и комплексы оргтехники

в различных сферах бытового и коммунального обслуживания, в городских хозяйствах, библиотеках, школах, институтах, техникумах, больницах, кинотеатрах, учреждениях.

Каждый из посетителей, от секретаря, машинистки, бухгалтера до руководителей предприятий и учреждений, от научного сотрудника до маститого ученого, от работников исполномом, коммунальных учреждений до сотрудников министерств, найдет на выставке много интересного и полезного для себя.

В период работы выставки с 1 по 15 сентября виднейшие советские и зарубежные ученые и специалисты прочитают цикл лекций и докладов.

Для посетителей предусмотрено проведение семинаров в научно-техническом центре советского раздела выставки и показ научно-технических кинофильмов о способах и методах применения оргтехники.

Какую технику представит ВНИТИ?

Среди наших экспонатов можно будет увидеть автоматизированный справочно-информационный центр по электротехнике, аппарат «электрофильм», информационно-поисковую систему по химии органических соединений фтора, словом, экспонаты ВНИТИ представляются весьма полезными для научно-технических работников.

Из предприятий Люберецкого района в Сокольниках будет представлена различная техника Малаховского опытно-механического завода. Об этом пусть лучше скажет кто-либо из заводских товарищей.

— Мы, — сообщил директор завода С. Я. Егоров, — должны представить 10 образцов оргтехники. Это, например, модернизированный универсальный горизонтальный репродукционный аппарат ФГУ-2М, новые механизмы поворота для чертежных приборов, аппарат матричного копирования. Сейчас бригада слесарей-монтажников Ю. Ленского и другие производственные единицы форсируют изготовление образцов.

Выставка обещает быть очень интересной. Посетите ее.

Г. РЕВЗОН.

Безнаказанность

И СПОЛНИЛСЯ год, как состоялся городской партийно-хозяйственный актив, положивший начало борьбе люберчан за город и район высокой культуры и образцового общественного порядка. В ходе этой борьбы решающее значение имеет ликвидация различного рода преступности.

Как же решаем мы эту задачу? Судя по отчетным данным, преступность в районе не уменьшилась. Если же разобраться глубже, то можно сказать, что в борьбе с правонарушителями достигнуты определенные успехи. Число таких тяжких преступлений, как убийство, покушение на убийство, грабежи, дорожные преступления значительно снизилось.

Могут сказать: зато возросло количество случаев злостного хулиганства. Да, по отчетам это так. Но дело не в цифрах отчета. Случаи хулиганских проявлений в прошлом не всегда расценивались как злостное преступление, часть из них рассматривалась просто как незначительное правонарушение и заканчивалась административными мерами. Сейчас административные органы стали более решительно вести борьбу с этим злом, меньше

стало случаев, когда дела о преступлениях, подлежащих рассмотрению в уголовном порядке народным судом, передаются в товарищеские суды, общественные организации.

И это совершенно правильно. Нам нужно не показное благополучие, нужен настоящий общественный порядок. А чтобы его навести, нельзя оставлять без внимания ни одно преступление, надо объединенными силами административных органов, всей общественности ограждать трудящихся от тех, кто мешает нам спокойно трудиться и жить. Именно безнаказанность, проявляемая иногда нами по отношению к лицам, совершающим хулиганство, поощряет их на более тяжкие преступления. Видя эту безнаказанность, становится на преступный путь и неустойчивая часть молодежи.

И СКЛЮЧИТЕЛЬНО большую роль в обеспечении общественного правопорядка играют следователи прокуратуры и следственного отдела по г. Люберцам. Можно привести много примеров, когда высокая квалификация, находчивость и оперативность следова-

телей позволяли быстро найти и обезвредить преступника. Вот некоторые из них.

В Люберецкое отделение милиции обратился 18 февраля шофер такси Есиков и заявил, что ночью в районе Косино, когда он вез трех неизвестных лиц, ему нанесли удар бутылкой по голове, отобрали 42 рубля и скрылись. Следователь Л. И. Сиротенко самым тщательным образом записала приметы преступников, которые были тут же сообщены всему личному составу милиции. По этим приметам задержали некоего В. Таганова, 1947 г. рождения. После очной ставки он вынужден был признаться и назвал своих двух соучастников. Серьезное преступление раскрыли в два дня.

Другой пример. В ночь с 17 на 18 марта была совершена кража вина из магазина № 21 Люберецкого продтorgа в пос. им. Дзержинского. На место происшествия в составе оперативной группы выехал следователь П. М. Самокин. При осмотре возле сейфа, который преступники пытались взломать, следователь обнаружил

Читатель ведет
разговор

О БЛАГОУСТРОЙСТВЕ РАЙОНА

Энтузиасту нужно помочь

У НАС в Томилине на улице Фурманова живет чудесный человек — пенсионер Николай Михайлович Богомолов. Несколько лет назад он взялся за озеленение окрестных улиц. Томилинский посовет разрешил благоустроить свободный участок по улице Шевченко. Здесь Николай Михайлович разбил парк на площади около 0,4 га, сделал пешеходные дорожки, высадил деревья и цветущие кустарники, цветники.

Теперь мы любимся плодами его труда: участок оделся в зеленый наряд. Но Николай Михайлович хочет сделать парк еще наряднее. Однако ему до обидного мало помогают Томилинский лесопарк, дорожно-эксплуатационное управление, посовет. Он сам ухаживает за деревьями, охраняет их. Несмотря на свой возраст, воду для поливки Николай Михайлович возит на тачке, так как водопровода в этом месте нет. К парку надо провести лет-

ний водопровод, это облегчит труд пенсионера. Он трудится для блага людей, но жители поселка тоже пассивны. Почему бы весной и осенью не привести в парк школьников. Они помогли бы Богомолову.

А. СМОЛИНА.
(пос. Томилино).

Позабыты, позаброшены

Наши дома по Зеленому переулку стоят с 1937 года. Сданы в эксплуатацию они были с большими недоделками и до сих пор на зданиях не сделаны отмостки, площадь у подъездов не имеет планировки и твердого покрытия. После дождя вокруг грязь.

Дома принадлежат тресту Особстрой-2. ЖКХ находится в Лыткарине. Внимания со стороны ЖКХ (нач. т. Гусев) никакого. Лестничные клетки, тамбуры убираются крайне редко. Дом № 8-к и подъезд к домам №№ 8-а и 8-б завалены углем.

Рядом находился принадлежавший ЖКХ ветхий барак. Барак сожжен. Головешки, гнилушки, мусор остались.

Неподалеку старый склад, сильно захламлен и разрушен. Забор наполовину сломан. Крыша сарая грозит обвалом. Когда же будет наведен порядок?

В. ГОРЛОВ,
председатель домкома.

Спасибо, ребята!

Еще совсем недавно, в конце учебного года, можно было увидеть, как стайки ребят в красных галстуках шли с лопатами, граблями и вилами на территорию Красковской больницы.

Это ученики 55-й красковской школы, вместе с учительницей Любовью Яковлевной Кошелевой решили украсить территорию больницы цветами.

Взрослые с доброй улыбкой встречали детвору. Пионеры посадили во дворе больницы много зелени и цветов. Спасибо им!

Е. РЕШЕТНИКОВА,
ст. медсестра поликлиники.

ро указало, что главной задачей работников следственного аппарата является быстрое и полное раскрытие каждого преступления, улучшение качества следствия, принятие мер к выявлению и устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений. Следственные работники обязаны усилить борьбу с хулиганством и другими тяжкими преступлениями, рассматривать дела по ним в сжатые сроки и качественно, активизировать профилактическую работу, чаще выступать перед населением на правовые темы, практиковать обсуждение конкретных уголовных дел в коллективах.

Нужно принимать более решительные меры к возмещению ущерба, причиненного от хищения государственного имущества.

Принятое бюро ГК КПСС постановление — большая помощь работникам следствия. Выполнение этого постановления, мы еще решительнее поведем борьбу с различного рода преступностью, добьемся новых успехов в благородном движении за район образцового, общественного порядка.

П. СЛИВКО,
прокурор г. Люберец,

Требуется перепланировка

на привокзальной площади города.

Работники домауправлений и общественных домовых комитетов не всегда могут квалифицированно выполнить планировку, здесь нужна помощь специалистов. Необходимо, чтобы в Люберцах в этом отношении проводилась единая политика, чего сейчас, к сожалению, не чувствуется.

Ю. ГЛАЗКОВ,
инженер.

В Министерстве финансов СССР

Министерство финансов СССР с разрешения Совета Министров СССР выпускает с 1 июля 1966 г. для размещения среди населения через сберегательные кассы Государственный 3-процентный внутренний выигрышный заем 1966 года. Условия выпуска Государственного 3-процентного внутреннего выигрышного займа 1966 года публикуются ниже.

Находящиеся в настоящее время в обращении облигации Государственного 3-процентного внутреннего выигрышного займа, выпущенного в 1947 году сроком на 20 лет, по-прежнему свободно продаются и покупаются сберегательными кассами и участвуют в основных и дополнительных тиражах выигрышей, которые будут проводиться в установленные сроки. После проведения 30 ноября 1967 года последнего тиража выигрышей по этому займу владельцам облигаций предоставляется право до 1 июня 1968 г. обменять их на облигации Государственного 3-процентного внутреннего выигрышного займа 1966 года на льготных условиях, то есть без уплаты курсовой разницы.

Выигравшие облигации Государственного 3-процентного внутреннего выигрышного займа, выпущенного в 1947 году, а также облигации этого займа, подлежащие выкупу по их нарицательной стоимости, могут быть предъявлены к оплате до 1 января 1970 г. По истечении указанного срока облигации, не предъявленные к оплате, утрачивают силу и оплате не подлежат.

Условия выпуска Государственного 3-процентного внутреннего выигрышного займа 1966 года

1. Государственный 3-процентный внутренний выигрышный заем 1966 года выпускается на срок с 1 июля 1966 г. по 1 июля 1966 г.

2. Облигации займа свободно продаются и покупаются сберегательными кассами.

3. Заем выпускается отдельными разрядами, по 100 миллионов рублей в каждом разряде.

Каждый разряд займа состоит из 100.000 серий — с № 100.001 по № 200.000. Облигации в каждой серии имеют номера с 01 по 50.

4. Облигации займа выпускаются достоинством в 20 и 10 рублей. Облигация достоинством в 10 рублей является половиной двадцати рублевой облигации.

5. По облигациям займа весь доход выплачивается в форме выигрышей.

Общая сумма выигрышей установлена в среднем за двадцатилетний срок займа из расчета 3 процента в год.

В течение двадцатилетнего

срока займа выигрывает 30 процентов всех облигаций, а остальные 70 процентов облигаций по истечении срока займа выкупаются по их нарицательной стоимости.

Выигравшая облигация погашается и исключается из дальнейших тиражей выигрышей.

Выигрыши по займу устанавливаются в размере 5000, 2500, 1000, 500, 100 и 40 рублей на двадцати рублевую облигацию, включая нарицательную стоимость облигации (по облигации достоинством в 10 рублей выплачивается половина выигрыша).

6. В течение двадцатилетнего срока займа проводится 160 тиражей выигрышей — по 8 тиражей ежегодно.

Тиражи выигрышей проводятся, начиная с 1966 года, в сроки, установленные Министерством финансов СССР.

7. В тиражах выигрыши на каждый разряд займа разыгрываются следующее количество выигрышей:

Размер выигрыша на двадцати рублевую облигацию (включая нарицательную стоимость облигации)	Разыгрывается во всех 160 тиражах		
	в одном тираже	Количество выигрыш выигрыш (рублей)	Сумма выигрыш (рублей)
5000 рублей	2	10.000	320
2500 рублей	5	12.500	800
1000 рублей	20	20.000	3.200
500 рублей	109	54.500	17.440
100 рублей	750	75.000	120.000
40 рублей	8.514	340.560	1.362.240
Всего		9.400	512.560
			1.504.000
			82.009.600

8. Облигации, на которые пали выигрыши, а также невыигравшие облигации, подлежащие выкупу по их нарицательной стоимости, могут быть предъявлены к оплате до 1 июня 1968 года. По истечении этого срока облигации, не предъявленные к оплате, утрачивают силу и оплате не подлежат.

9. Продажа облигаций производится по ценам, установленным Министерством финансов СССР, а покупка — по нарицательной стоимости.

10. Облигации Государственного 3-процентного внутреннего выигрышного займа 1966 года и выигрыши по ним освобождаются от обложения государственными налогами,

Читатель спрашивает: ПОЧЕМУ?

Наш поселок — зеленый, цветущий. За последние годы проведены значительные работы по его благоустройству. И обидно, что досадные мелочи портят и внешний вид поселка и настроение людей.

У железнодорожной платформы, в переулке, около ресторана, уже давно лежит шлак, выброшен он работниками котельной

универмага. Люди спотыкаются, портят обувь. И никого это, кроме пешеходов, не волнует.

Кроме того, почему многие жители поселка не следят за чистотой улицы, на которой живут, а посовет и милиция безучастно относятся к этому?

В. САПРЫКИНА,
А. СТРОИЛОВА.
(пос. Малаховка).

С прошлого года на территории, примыкающей к Малаховской поликлинике, по Комсомольской улице, СМУ-5 треста Особстрой-2 строит несколько домов. Это лишило возможности многих абонентов регулярно пользоваться телефоном, ибо автокраны рвут телефонные провода.

Еще в прошлом году телефонная станция поселка предложила строителям провести подземный кабель. Они обещали это сделать, но до сих пор слова своего не выполнили.

В. АЛЕКСЕЕВ, Е. МАРЧЕВСКАЯ,
(пос. Малаховка).

Быт уже более четырех месяцев мы живем в новом доме (ул. Космонавтов, д. 32). Но территория вокруг нее благоустроена. Под окнами первых этажей лежат большие камни и никто их не убирает. Сами мы этого сделать не можем — не селим.

Строило дом СМУ-3 треста Особстрой-3. Начальник участка т. Шлатко должен был уже давно убрать эти камни и спланировать территорию вокруг дома. Часть работы он сделал, но почему-то не довел ее до конца.

ДЕРЮГИН, БУЙНЕНКО.

недопустима

оболочки от стекла наручных часов. Они не остались без внимания. На следующий день по подозрению в краже был задержан электрик ЖКХ ТЭЦ-22 Смирнов, у которого при обыске были обнаружены наручные часы «победа» без стекла. Отправительства жулика не помогли. Криминалистическая экспертиза установила, что оболочки стекла, обнаруженные следователем, при надлежали часам Смирнова, и он под тяжестью улик признался в совершении кражи и назвал ее второго участника — некоего Урусова.

Стремясь не только своевременно раскрывать, но и предупредить преступления, следователи устанавливают причины и условия, способствующие порождению их, и вносят в соответствующие организации и предприятия предложения по принятию мер по устранению этих причин. Следователями прокуратуры и следственным отделом за пять месяцев внесено 70 таких предложений.

Работа следователей прокуратуры и следственного отдела обстоятельно обсуждалась недавно на заседании бюро горкома партии. Рассмотрев этот вопрос, бю-

дорогие читатели, выскажите

Новый пионерлагерь

Люберецкий завод торгового машиностроения не имел раньше своего пионерлагеря. Приходилось пользоваться добрыми услугами соседа — завода сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского. Но сельмашевцы не могли выделить им в своих лагерях достаточно места.

В мае текущего года завод арендовал под пионерлагерь школу в Котельниках. В короткий срок школьные классы были оборудованы под спальни. Построены два застекленных павильона, в которых разместилась столовая и комнаты для игр. Кроме того, оборудована кухня, подсобные службы. Столовая и комната для игр обставлены современной мебелью — изящной, легкой конструкции, столы покрыты разноцветным пластиком.

Лагерь окружает большой фруктовый сад. Рядом находится лыжаринский лес. Отведено место для купания.

Пионерлагерь уже принял на отдых 100 детей. В следующую смену поедут еще 100 ребят. В конце июня в родительский день в лагерь приехали папы и мамы. Они убедились, что ребятишкам здесь хорошо.

В ЛЕНИНГРАДЕ — НИЧЬЯ, В МУРМАНСКЕ — ПРОИГРЫШ

Свой очередной матч футболисты люберецкого «Торпедо» провели в Ленинграде с местной командой «Автомобилист». Игра закончилась ничьей — 1:1.

В Мурманске наши футболисты проиграли — 1:3.

— Покупателя надо обслуживать культурно, — говорит продавец отдела «мясо — молоко» магазина № 5 райпотребкоопса П. Пивоварова. — Подчас приходится порекомендовать, что лучше приобрести на завтрак, обед, ужин.

П. Пивоварова всегда приветливо встречает своих посетителей, и они охотно пользуются ее услугами.

На снимке: П. ПИВОВАРОВА.

Вместе с Вилли — за Золотой богиней

Корея — футбольная загадка

Этой рубрикой мы сегодня открываем наш рассказ о чемпионате мира по футболу в Англии. Небольшие заметки о соперниках нашей команды, обзоры по страницам зарубежной печати помогут вам, товарищи болельщики, лучше почувствовать атмосферу состязаний в Лондоне.

Прежде всего — о нашем экскурсоводе. Британский львенок Вилли был задуман устроителями чемпионата как реклама нынешнего первенства мира. Год назад он еще скромно украшал спортивные рубрики газет, рассказывая о командах, «звездах» футбола, о последних новостях отборочных игр. А теперь львенок служит рекламой носков и кофейных сервисов, мыла и спортивных автомобилей, затмил собой официальную эмблему футбольного первенства — Золотую богиню. Торговые фирмы купили право рекламы у ФИФА. Ну, а теперь слово нашему экскурсоводу. Он начинает рассказ о команде, которая первой встретится с советскими футболистами.

О сборной КНДР пока мало известно. Лишь скучные заметки в газетах и результаты матчей с австралийцами и румынами дают ключ к «азиатской загадке».

Подготовка к чемпионату началась два года назад. Были собраны все кандидаты в сборную. Футболисты жили в казармах, дисциплина была поистине военной. Каждый день — шесть часов тренировки, каждый день — полизоляция. Раз в две недели им было разрешено посещать се-

ми. Все кандидаты на времена были профессионалами. Усердные тренировки не пропали даром. В 27 встречах корейцы не потерпели ни одного поражения. Последние матчи со второй сборной Румынии они выиграли со счетом — 2:1 и 4:0.

Румынский тренер оценивает их как быстрых, напористых и бескомпромиссных спортсменов. По его словам, тактика сборной

строится на молниеносных контратаках.

Тренер корейцев Миунг Рэ Хиун говорит: «Сила моей команды в коллективной игре и отличной физической подготовке. Мои футболисты дисциплинированы и неплохо освоили технику».

Лучшим игроком сборной КНДР тренер считает 24-летнего левого крайнего Ким Сеунга, которого один французский обозреватель назвал футболистом, удачно сочетающим пушечные удары Бобби Чарльтона и виртуозный дриблиинг Гарричи. Три гола в матчах с австралийцами приходятся на долю Ким Сеунга, и все они были забиты с 25 м.

Первые дальние удары попали в цель. Поразят ли они ворота финалистов? На этот вопрос ответят матчи с претендентами на Золотую богиню.

И. МАЛКОВ.

(Наш внешт. корр.)



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 5 ИЮЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Телевизионные новости.
11.15 «Подвиги». Телеальманах.
11.55 «Мастерская страны Лескянки».

16.45 Программа передач.
16.50 «Три поросенка и серый волк». Кукольный спектакль.

17.15 «Показывают новаторы Литвы».

17.30 «Физкультура и спорт».

18.00 Телевизионные новости.

18.20 «Творчество молодых». Концерт.

18.50 Н. Лесков — «Расточитель». Программа телеспектакля. 1-я серия.

20.30 Телевизионные новости.

21.00 «Мир сегодня».

21.30 «Тебе, юности».

22.15 «Беседы у рояля».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.10 «Страницы поэзии».

18.30 Московские новости.

19.00 «Кинокамера смотрит в мир».

20.10 «Музыкальный кинотеатр».

20.30 «Спокойной ночи, малыши!».

20.40 «Беседы с самим главным».

21.10 «Моя друзья-солдаты».

21.50 «Наш неизменный друг».

22.40 Телевизионные новости.

СРЕДА, 6 ИЮЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

16.45 Программа передач.

16.50 «Школа начинающего спортсмена».

17.30 «Сокровища рядом с нами».

18.00 Открытие первенства мира по фехтованию.

18.30 «Панорама Родины».

19.00 «Поэт Екатерина Шварина».

19.25 «Сельская новь».

19.50 Телевизионный театр миниатюр. Ф. Кнорре — «Кораблевская тетка».

Премьера.

20.30 Телевизионные новости.

21.00 В эфире — «Молодость».

22.00 Фильм «У самого синего моря».

23.20 Дневник чемпионата мира по фехтованию.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.00 Первенство СССР по плаванию.

19.30 Московские новости.

20.00 «Нутешествие в отпуске».

20.30 «Спокойной ночи, малыши!».

20.40 Фильм «Долгий путь».

22.00 «Из записной книжки писателя».

22.30 Телевизионные новости.

Редактор А. Г. РЫЖКОВ.

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ

№ 71 г. МОСКВЫ

ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

по специальностям: операторов, слесарей-наладчиков деревообрабатывающих станков, столяров, станочников по деревообработке.

Срок обучения от 10 месяцев до 2-х лет, принимаются юноши и девушки в возрасте 14—17 лет.

Учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием и обмундированием. При училище работает вечерняя школа рабочей молодежи и курсы по подготовке в техникум.

Для поступления в училище необходимо представить: справки об образовании, с места жительства, свидетельство о рождении, фотографии — 3 шт.

Начало занятий — 1 сентября. Прием заявлений ежедневно с 8 утра до 16 часов.

Адрес училища: Москва, Ж-202, 1-я Карабаровская ул., 14 тел. АЖ 1-07-75.

Проезд: электропоездами до ст. Перово и до ст. Чухлинка автобус № 59.

Люберецкая электросеть уведомляет своих абонентов, что за срыв пломбы у электросчетчика и за проводку, помимо счетчика, абонент несет ответственность согласно §§ 118 и 175 «Правил пользования электроэнергией от коммунальных электростанций и электросетей МКХ РСФСР».

Просим немедленно проверить целостность пломб и проводок к счетчику.

При нарушении пломб или проводки к счетчику немедленно заявить в энергосбыту Люберецкой электросети устно, письменно или по телефону АЖ-3-00-20, доб. 55.

После поступления заявки счетчик будет опломбирован в течение 5 дней.

КОСИНСКОЙ ТРИКОТАЖНОЙ ФАБРИКЕ

ТРЕБУЮТСЯ:

экономист финансового отдела, машинистка, телефонистка, электромонтер 2-3-го разряда, ремонтно-строительные рабочие, няни в детские учреждения, швеи-мотористки и рабочие других квалификаций в швейный цех с двухсменным режимом работы.

На фабрике имеется благоустроенное общежитие.

Обращаться: пос. Косино, Б. Косинская, 27, телефон Ж 1-90-27, через Люберец 3-20-60.

Адрес редакции: г. Люберец, Октябрьский пр., 150.

Телефоны: редактора — 3-27-31, заместителя редактора, ответ. секретаря — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ и далее нужный номер.

Л04497 Люберецкая типография Зак. 2333 Зак. 2357

ЛЮБОРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ
НА ДНЕВНОЕ И ВЕЧЕРНЕЕ ОТДЕЛЕНИЯ ЛИЦ,
ОКОНЧИВШИХ 8 КЛАССОВ.

Техникум готовит специалистов для машиностроительных предприятий по специальностям: техник-технолог по холодной обработке металлов и техник-механик по сельхозмашиностроению.

Прием заявлений на дневное отделение с 1 июня по 31 июля, на вечернее — с 1 июня по 10 июля с. г.

Приемные экзамены по русскому языку (диктант) и математике (письменно и устно) проводятся: на дневное отделение — с 1 по 20 августа, на вечернее — с 11 по 20 июля.

ОБЩЕЖИТИЯ ТЕХНИКУМ НЕ ИМЕЕТ.

Приемная комиссия работает с 1 июня, с 11 до 18 час., в субботу с 10 до 16 час.

Обращаться: г. Люберец Октябрьский пр., 114, тел. АЖ 3-20-70. ДИРЕКЦИЯ.

ЗАВОДУ «Моснефтекип» ТРЕБУЮТСЯ

фрезеровщики и токари 2, 3, 4 разрядов, строгальщики по металлу, инженер-энергетик, ст. инженер-конструктор, ст. инженер-технолог, инженер НОТ.

Завод имеет детсад.

Обращаться: в отдел кадров.

Проезд заводским автобусом с ул. Кирова, в Люберецах, стоянка около детской поликлиники. отправление 8 ч. 30 м., со станции — 8 ч. 20 м.

1-2.